



В Санкт-Петербурге по обвинению в мошенничестве задержаны двое полицейских и местный житель



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) задержаны участковые уполномоченные 3 отдела полиции УМВД России по Калининскому району Игорь Каськов и Константин Дудко и местный житель Дмитрий Масюк

По версии следствия, рано утром 14 августа 2015 года у дома 33 по улице Карпинского обвиняемые задержали ранее судимого местного жителя, который нанес телесные повреждения своей жене. Полицейские под угрозой привлечения к уголовной ответственности ввели указанного гражданина в заблуждение относительно предоставленных им полномочий и потребовали передать принадлежащий ему автомобиль, который они переоформили на Масюка. Впоследствии Масюк продал транспортное средство и передал часть денежных средств Каськову и Дудко. 11 февраля 2016 года подозреваемые были задержаны сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В настоящий момент проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о взятии Касько и Дудко под стражу, в отношении Масюка возбуждено ходатайство о помещении его под домашний арест. Соучастникам предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1016498>